

ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රය இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானப் பத்திரிகை

අති විශේෂ අතිවිශේෂமானතු

අංක 1944/48 - 2015 දෙසැම්බර් 11 වැනි සිකුරාදා - 2015.12.11
1944/48 ஆம் இலக்கம் - 2015 ஆம் ஆண்டு திசம்பர் மாதம் 11 ஆந் திகதி வெள்ளிக்கிழமை

(අරසින් அதிகාරத்துடன் பிரசுரிக்கப்பட்டது)

பகுதி III - காணிகள்

காணிகொள்வனவு பற்றிய அறிவித்தல்கள்

காணி எடுத்தற் சட்டம் (அத்தியாயம் 460)

5 ஆம் பிரிவின் படியான பிரகடனம்

கீழ்க்காணும் காணி ஒரு பகிரங்கத் தேவைக்கு வேண்டியதாய் இருக்கின்றதென்றும் காணி கொள்ளும் சட்டத்தின் ஏற்பாடுகளின் பிரகாரம் அது எடுத்துக்கொள்ளப்படுமென்றும் காணி எடுத்தற் சட்டத்தின் 5 ஆம் பிரிவின் (1) ஆம் உட்பிரிவின் பிரகாரம் பதில் காணி அமைச்சர் விஜேசுந்தர முதியன் சேலாகே திலகரத்ன பண்டார ஏகநாயக்க ஆகிய நான் இத்தால் பிரகடனம் செய்கின்றேன்.

தென் மாகாணத்தில், ஹம்பாந்தோட்டை மாவட்டத்தில், ஹம்பாந்தோட்டை பிரதேச செயலாளர் பிரிவில், மாகம் பத்துவ சிறு பிரிவில், கொன்னொருவ, சீனுக்குகல கிராமத்தில் அமைந்துள்ளதும், ஹம்பாந்தோட்டை நில அளவை மா அதிபரால் 2015.03.06 ஆம் திகதி தயாரிக்கப்பட்ட இல. எச்/எச்எம்பீ/ஆர்/எ/2015/149 இல் விஸ்தீரணம் சுமார் 12.6458 ஹெக்டயார்ஸ் கொண்ட 1 தொடக்கம் 87 வரையிலான காணித்துண்டுகள் பின்வரும் எல்லைகளினாலும் விஸ்தீரணங்களினாலும் விபரிக்கப்பட்டுள்ளன :

01. துண்டு எழுத்து "பீகியூ"- சீனுக்குகலகெலே - விஸ்தீரணம் : 0.2323 ஹெக்டயார்

வடக்கு: துண்டு எழுத்து எப்ஏ, பீஆர், மஹாநாமனங் கீகன கமகே ஜயரத்ன உரிமை கோரும் சீனுக்குகலகெலே மற்றும் உரிமையாளரைக் கண்டு பிடிக்க முடியாத சீனுக்குகலகெலே; கிழக்கு: உரிமையாளரைக் கண்டு பிடிக்க முடியாத சீனுக்குகலகெலே, துண்டு எழுத்து பீயூ மற்றும் பீர்; தெற்கு: துண்டு எழுத்து பீயூ மற்றும் பீர்; மேற்கு: துண்டு எழுத்து எப்ஏ, பிஆர், மஹாநாமங் கீகன கமகே ஜயரத்ன உரிமை கோரும் சீனுக்குகலகெலே மற்றும் உரிமையாளரைக் கண்டு பிடிக்க முடியாத சீனுக்குகலகெலே.

02. துண்டு எழுத்து "பீஆர்"- சீனுக்குகலகெலே - விஸ்தீரணம் : 0.2970 ஹெக்டயார்

வடக்கு: மஹாநாமனங் கீகன கமகே ஜயரத்ன உரிமை கோரும் சீனுக்குகலகெலே; கிழக்கு: மஹாநாமனங் கீகன கமகே ஜயரத்ன உரிமை கோரும் சீனுக்குகலகெலே, உரிமையாளரைக் கண்டு பிடிக்க முடியாத சீனுக்குகலகெலே, துண்டு எழுத்து பீகியூ மற்றும் எப்ஏ; தெற்கு: துண்டு எழுத்து பீகியூ, எப்ஏ, நதன் குமேஷ் குணசேகர உரிமை கோரும் சீனுக்குகலகெலே மற்றும் மஹாநாமனங் கீகன கமகே ஜயரத்ன உரிமை கோரும் சீனுக்குகலகெலே; மேற்கு: துண்டு எழுத்து எப்ஏ, நதன் குமேஷ் குணசேகர உரிமை கோரும் சீனுக்குகலகெலே மற்றும் மஹாநாமங் கீகன கமகே ஜயரத்ன உரிமை கோரும் சீனுக்குகலகெலே.

03. துண்டு எழுத்து "பீஎஸ்"- சீனுக்குகலகெலே - விஸ்தீரணம் : 0.0309 ஹெக்டயார்

வடக்கு: துண்டு எழுத்து எப்ஏ மற்றும் பீர்; கிழக்கு: துண்டு எழுத்து பீர்; தெற்கு: துண்டு எழுத்து பீர் மற்றும் டப்ளியூ. ஏ. ரூபசேன உரிமை கோரும் சீனுக்குகலகெலே; மேற்கு: டப்ளியூ. ஏ. ரூபசேன உரிமை கோரும் சீனுக்குகலகெலே.

04. துண்டு எழுத்து "பீர்"- சீனுக்குகலகெலே - விஸ்தீரணம் : 0.6698 ஹெக்டயார்

வடக்கு: துண்டு எழுத்து பீஎஸ், எப்ஏ, பீகியூ, பீயூ மற்றும் பீவீ; கிழக்கு: துண்டு எழுத்து பீயூ, பீவீ மற்றும் பீஎக்ஸ்; தெற்கு: துண்டு எழுத்து பீவீ, பீஎக்ஸ், உலுவிடிகே தொன் விஜித நானயக்கார உரிமை கோரும் சீனுக்குகலகெலே மற்றும் டப்ளியூ. ஏ. ரூபசேன உரிமை கோரும் சீனுக்குகலகெலே; மேற்கு: டப்ளியூ. ஏ. ரூபசேன உரிமை கோரும் சீனுக்குகலகெலே, துண்டு எழுத்து பீஎஸ், எப்ஏ மற்றும் பீகியூ.

05. துண்டு எழுத்து "பீயூ"- சீனுக்குகலகெலே - விஸ்தீரணம் : 0.0137 ஹெக்டயார்

வடக்கு: துண்டு எழுத்து பீகியூ மற்றும் உரிமையாளரைக் கண்டு பிடிக்க முடியாத சீனுக்குகலகெலே; கிழக்கு: உரிமையாளரைக் கண்டு



திஸ்புரகலே, வீதி மற்றும் துண்டு எழுத்து ஈவை; தெற்கு: வீதி, உரிமையாளரைக் கண்டு பிடிக்க முடியாத திஸ்புரகலே மற்றும் துண்டு எழுத்து ஈவை; மேற்கு: உரிமையாளரைக் கண்டு பிடிக்க முடியாத திஸ்புரகலே, வீதி மற்றும் துண்டு எழுத்து ஈசீ.

84. துண்டு எழுத்து “ஈவை”- — - விஸ்தீரணம் : 0.0403 ஹெக்டயார்

வடக்கு: துண்டு எழுத்து ஈஎக்ஸ்; கிழக்கு: வீதி, உரிமையாளரைக் கண்டு பிடிக்க முடியாத திஸ்புரகலே மற்றும் துண்டு எழுத்து ஈஇசட்; தெற்கு: துண்டு எழுத்து ஈஇசட், உரிமையாளரைக் கண்டு பிடிக்க முடியாத திஸ்புரகலே மற்றும் வீதி; மேற்கு: உரிமையாளரைக் கண்டு பிடிக்க முடியாத திஸ்புரகலே மற்றும் துண்டு எழுத்து ஈஎக்ஸ்.

85. துண்டு எழுத்து “ஈஇசட்”- திஸ்புரகலே - விஸ்தீரணம் : 0.0381 ஹெக்டயார்

வடக்கு: துண்டு எழுத்து ஈவை; கிழக்கு: உரிமையாளரைக் கண்டு பிடிக்க முடியாத திஸ்புரகலே; தெற்கு: உரிமையாளரைக் கண்டு பிடிக்க முடியாத திஸ்புரகலே மற்றும் வீதி; மேற்கு: உரிமையாளரைக் கண்டு பிடிக்க முடியாத திஸ்புரகலே மற்றும் துண்டு எழுத்து ஈவை.

86. துண்டு எழுத்து “எப்ஏ”- சீனுக்குகலகலே - விஸ்தீரணம் : 0.1685 ஹெக்டயார்

வடக்கு: துண்டு எழுத்து பீஆர்; கிழக்கு: துண்டு எழுத்து பீஆர், பீகியூ மற்றும் பீரீ; தெற்கு: துண்டு எழுத்து பீரீ, பீஎஸ், டப்ளியூ. ஏ. ரூபசேன உரிமை கோரும் சீனுக்குகலகலே மற்றும் நதுன் குமேஸ் குணசேகர உரிமை கோரும் சீனுக்குகலகலே; மேற்கு: நதுன் குமேஸ் குணசேகர உரிமை கோரும் சீனுக்குகலகலே.

டபிள்யூ. எம். ரீ. பீ. ஏக்கநாயக்க,
பதில் காணி அமைச்சர்.

குறிப்பு இல. : 4-3/6/2014/எச்டப்ளியூ/402.

“மிஹிகத மெதுர”,
ரஜமல்வத்தை வீதி,
பத்தரமுல்லை,
2015.12.03.